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Slovo starostky 

Dobrý den, máme tady druhé číslo občasníku Naše Střítež. Doufám, že to první se vám líbilo      . Je to 
neuvěřitelné, jak ten čas letí, ale už jsou za mnou dva měsíce starostování! A i když čelíme kontrolám zleva 
zprava, trestnímu oznámení, nečekaným zprávám, zbytečným telefonátům, miliónům e-mailům, tak i 

přesto všechno mě to stále baví       Musím však říct, že kdyby měl den 30 hodin, tak by mi to hodně 

pomohlo      . 
A když už jsme u té práce, a i jak jsem slíbila, tak bych vám jen v rychlosti nastínila, jak by to mohlo vypadat. 
Jak asi všichni víte, náš velký investiční projekt se momentálně dostavuje. Dům pro seniory na nějakou 
dobu zadluží obec, takže se ze začátku budeme soustřeďovat jen na menší projekty. Ale nebojte se, i těch 
tady bude mnoho. Například je třeba nový plot na evangelickém hřbitově nebo tenisové kurty potřebují 
nový povrch nebo by se hodila autobusová zastávka směrem na Hnojník.  Jednou z priorit bude také škola, 
a to jak vyřešení neustálé vlhkosti zdiva, tak projekt elektroinstalace. To bude větší projekt, ale tady 
bychom rádi dosáhli na dotaci. Dále je rozjetý projekt čističky odpadních vod a územního plánu a navrženo 

několik dalších projektů, o kterých se třeba zmíním příště. Takže práce máme naplánováno dost      

 

HOLKY V KANCELÁŘI 
Jelikož je v obci plno nových obyvatel, kteří 
neznají osazenstvo úřadu, tak bych ráda 
představila i naše děvčata z kanceláře, která 
tvoří základ bezproblémového fungování 
obce. Funkci rozpočtáře vykonává Renata 
Blahutová, účetní je Jiřina Bujoková a funkci 
referenta a pokladní zastává Gabriela 
Sokolíková. Mají na starosti takovou 
agendu, že by mi asi ani tento arch papíru 
nestačil. Mezi jinými CzechPOINT, řízení 
spojená s kácením dřevin, s opatrovnictvím, 
rušením trvalých pobytů, správu pohřebišť a 
mnoho mnoho dalšího. 
Dohromady tato děvčata vytváří skvělý tým, 
bez kterého by chod kanceláře určitě nebyl 
tak hladký. 
 
KRÁTCE ZE ZASTUPITELSTVA 
Pokud nemáte čas se zúčastnit zasedání 
zastupitelstva obce, vše důležité, co se 
projednávalo, si můžete přečíst v Zápisech 
ze zasedání, která jsou uložena na obecních 
webových stránkách v záložce Úřední 
deska.   

 
SMOLO 
Velkoobjemový kontejner spolu s odvozem 
nebezpečných odpadů je prováděn již jen 
jednou ročně. Je to z toho důvodu, že 
občané Stříteže mohou velkoobjemový 
odpad (ne suť a stavební materiál) odvážet 
do sběrného dvoru v Třinci nebo 
v Třanovicích, kde po prokázání se, že jsou 
ze Stříteže, nemusí platit žádný poplatek za 
odpad. Toto zaplatí obec. 
 
MAPY OBCE – MŮJ GIS 
Pokud máte rádi mapy, nebo se chcete 
podívat na katastr naší obce, tak na 
obecních stránkách v záložce Zajímavé 
odkazy najdete webovou aplikaci MujGis 
pro občany. Můžete si tam zobrazit 
katastrální mapu na podkladu 
ortofotomapy, územní plán obce nebo 
online služby ČÚZK. Můžete vyhledávat 
parcely, budovy, zobrazovat informace, 
měřit plochy nebo i tisknout mapy. Je to 
velice zajímavý portál, ale musíte si na něho 
vyhradit určitý čas k prozkoumání.   
 



PLATEBNÍ TERMINÁL 
V rámci projektu „Česko platí kartou“ získá 
obec od nového roku platební terminál na 
jeden rok zdarma a bez poplatků. Takže 
pokud budete chtít, můžete poplatky za 
pejsky, vodu či popelnice přijít zaplatit 
přímo na obec platební kartou. Po roce 
zbilancujeme zájem o tento typ 
bezkontaktních plateb a uvidíme, zda se 
nám vyplatí terminál si ponechat.  

 
ŠKOLA SE POTÝKÁ S VLHKOSTÍ 
Již velmi dlouhou dobu se naše škola potýká 
s vlhkými zdmi. Nejvíce se to projevuje 
v suterénu budovy. V roce 2017 obec 
zainvestovala do hydroizolace celé školy, ale 
ani to nepomohlo. Hydrogeologický 
posudek odhalil, že se na pozemcích školy 
nachází podzemní voda s pramenem, který 
způsobuje podmáčení a zamokání stěn 
v suterénu školy. Proto je potřeba se 
zaměřit na komplexní vyřešení problému a 
pokusit se odvést vodu jinam.  

 
VÁNOČNÍ TŘÍDĚNÍ OLEJE 
Zůstáváte o Vánocích věrni kaprovi, vinným 

klobásám a do křupava usmaženým řízkům? 

Ve většině případů se svátky bez oleje a tuku 

v kuchyni neobejdou, leckde se ho za těch 

pár dnů spotřebuje jako jindy za celý rok. O 

to důležitější je ani v době vánočního shonu 

nevzdávat snahu použité oleje vytřídit, aby 

neškodily v potrubí a mohly dál sloužit jinde. 

Přelít použitý olej či sádlo z pánve, pekáče 

nebo friťáku do staré PET lahve přitom 

zabere skutečně jen chvilku a ušetří toho 

mnohem víc, než by se na první pohled 

mohlo zdát. Čisté trubky bez nánosů tuků a 

nežádoucích ucpávek se vám navíc opravdu 

vyplatí a bude vás hřát pocit, že jste pomohli 

přírodě a planetě. Kontejner na tuky 

s růžovým víkem stojí u obecního úřadu a u 

kostela. (www.tridimolej.cz) 

 

 

NABÍDKA FOTOVOLTAIKY VE STRÍTEŽI 

Obec dostala velmi štědrou nabídku 

k výstavbě fotovoltaické elektrárny (FVE). I 

když by se nejednalo o umístění na obecní 

pozemky, investor nabízel obci za 

„strpěnou“ několik miliónů korun ročně plus 

podporu obecních spolků plus zajištění 

daňových příjmů z toho, že adresa 

podnikání by byla v naší obci plus malou 

elektrárnu jen pro obec. Na druhou stranu, 

celý projekt by zabral cca 40ha (což je 1/15 

celé rozlohy Stříteže) půdy směrem do 

Černé a u Kotle. Zničilo by to již tak 

pošramocený ráz střítežské krajiny a 

migrace zvěře by taky vzala za své. Ano, 

obec by na tom finančně i energeticky určitě 

získala, ale zastupitelé vzali v potaz i ty 

ostatní faktory a rozhodli se tento projekt 

nepodpořit. Investor slíbil, že přes náš 

nesouhlas nepůjde.  

NABÍDKA LIKVIDACE VĚTVÍ 
Pokud nevíte, co s přebytečnými větvemi na 
zahradě, pan Sargánek nabízí zdarma 
štěpkování. Máte-li zájem, obraťte se přímo na 
něj na tel č. 605 819 055. Buď můžete větve 
přivézt k němu, v případě většího množství se 
můžete domluvit a on k vám přijede.  

 
FOTO SOUTĚŽ 
Připomínám, že můžete zasílat fotky 
prosincové Stříteže na email: 
soutez@obecstritez.cz. Taktéž můžete dávat 
své lajky fotkám z listopadu na FB Naše Střítež. 
Vítězná fotka měsíce bude umístěna v obecním 
kalendáři na rok 2024. 
 
PŘÁNÍ  
Chtěla bych Vám všem popřát 
krásné, pohodové a kouzelné 
Vánoce v kruhu rodinném a do 
nového roku především hodně 
zdraví, štěstí, spokojenosti a 

nezapomeňte: S úsměvem jde všechno líp       
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